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Às oito horas e dois minutos do dia doze de agosto de dois mil e vinte, após verificação de quórum,

teve  início  a  septuagésima  nona  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em Engenharia

Mecatrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, campus Divinópolis, sob a

presidência do Coordenador de Curso, professor Lúcio Flávio Santos Patrício e com a presença dos

conselheiros: professores Valter Júnior de Souza Leite,Ralney Nogueira de Faria,Bruno Ferreira Rosa,

Alberto Pena Lara,  João Carlos de Oliveira e dos alunos Arthur  de Souza Moreira e Alice Costa

Fonseca, representantes dos discentes para a discussão da seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da

78ª  Reunião;  2)  Avaliação  dos  requerimentos  de  extensão  de  créditos;3)Avaliação  dos

requerimentos  de  solicitação  de  transformação  de  pré  em  có  requisitos;  4)Avaliação  dos

requerimentos  de  quebra  de  requisitos  para  prováveis  formandos,  5)Avaliação  dos  Planos

Didáticos da modalidade ERE;  6)Informes Gerais. O presidente  do  Colegiado,  professor  Lúcio

Flávio Santos Patrício, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após a

leitura dos pontos de pauta, professor Lúcio propôs a retirada dos itens 1 e 5 da pauta que deverão ser

avaliados na próxima reunião. A proposta foi  aprovada por unanimidade. Passando-se ao item 2,

professor Lúcio apresentou a resolução CEPE-04/20, de 31 de julho de 2020, que altera o disposto no

inciso III, do art. 6º, do anexo da Resolução CGRAD-08/20, de 15 de julho de 2020, que passa a

vigorar com a seguinte redação: "III - estender para até o número máximo de créditos permitidos pelo

PPC do curso para todos os estudantes, ressalvado o disposto no inciso IV deste artigo"; comentou

ainda que como o PPC do Curso não apresenta este limite de créditos, ficará a cargo do Colegiado

aprovar ou não os pedidos de extensão dos discentes. O colegiado então, a partir do exposto, e da

apresentação  de  todos  os  pedidos  feitos  individualmente,  decidiu,  por  seis  votos  favoráveis  e

verificando-se uma abstenção, a saber do professor Alberto Pena Lara, aprovar todos os pedidos de

extensão apresentados na coordenação do Curso até o dia 11 de agosto de 2020.Seguindo-se ao

item 3, Professor Lúcio apresentou requerimentos dos alunos que não se enquadram como prováveis

formandos que foram avaliados por este colegiado conforme segue: Alice Costa Fonseca, aprovado

por cinco votos favoráveis e duas abstenções, a saber: Professor Bruno Ferreira Rosa e Alice Costa

Fonseca,  representante  discente;  Bruno  Vinícius  Alves  Vieira,  pedido  aprovado  por  seis  votos

favoráveis e verificando-se uma abstenção, a saber do professor Bruno Ferreira Rosa; Bruno William

Paim Moreira, solicitação aprovada por unanimidade; Flávio Augusto Ascef Cazarini, pedido negado

por cinco votos e verificando-se uma abstenção, a saber do professor Bruno Ferreira Rosa; Gabriel

Francisco Ferreira,  pedido negado por  cinco votos  e  verificando-se duas abstenções,  a  saber  do

professor Bruno Ferreira Rosa e da representante discente Alice Costa Fonseca; Henrique Gonçalves

Silva,  solicitação negada por  cinco votos e verificando-se duas abstenções,  a  saber  do professor

Bruno Ferreira Rosa e da representante discente Alice Costa Fonseca; Izaias Alves dos Santos Júnior,

pedido aprovado por cinco votos e verificando-se duas abstenções, a saber dos professores Bruno

Ferreira Rosa e João Carlos de Oliveira; Larissa Mikaele Ribeiro Adriano, solicitação aprovada por seis

votos  e  verificando-se uma abstenção,  a  saber  do  professor  Bruno Ferreira  Rosa;  Lídia  Eduarda

Sousa Santos, solicitação de quebra de pré-requisito para cursar a disciplina Sistemas Digitais II. A

solicitação foi  indeferida por quatro votos e verificando-se duas abstenções,  a saber do professor

Bruno Ferreira Rosa e da representante discente Alice Costa Fonseca e a solicitação para cursar

Sociologia, aprovada por seis votos; Lucas Luan Willms Raupp, solicitação negada por seis votos e

verificando-se uma abstenção a saber do professor Bruno Ferreira Rosa; Lucas Souza Silva, pedido

negado por seis votos e uma abstenção a saber da representante discente Alice Costa Fonseca;

Maicon Douglas de Souza Rodrigues Antunes, solicitação de quebra de pré-requisito indeferida por



quatro  votos  e  verificando-se  duas  abstenções,  a  saber  do  professor  Bruno  Ferreira  Rosa  e  da

representante  discente  Alice  Costa  Fonseca.  Já  a  solicitação  de  transformação  de  pré  emcó-

requisito,caso se matricule em Física I, ficando a coordenação responsável por comunicar ao discente

esta decisão,  foi  aprovada por cinco votos e verificando-se uma abstenção, a saber do professor

Bruno Ferreira Rosa; Matheus Alvim Santos Teixeira, pedido deferido por 5 votos. Seguindo para o

item  4,professor  Lúcio  apresentou  os  requerimentos  de  quebra  de  pré-requisitos  dos  discentes

prováveis formandos, Adeilson Carlos Pereira, Luísa Teixeira de Oliveira, Luiz Matanta de Andrade,

Silas Gustavo Costa e Valeri Rodrigues Ribeiro e Costa, todos aprovados por unanimidade. Seguindo-

se ao item 6 Inf ormes gerais, Professor Lúcio solicitou aos membros do pleno que encaminhem os

planos aos coordenadores de eixo e solicitou aos que são coordenadores, que entrem em contato com

os professores de seus eixos para que encaminhem até segunda-feira, dia dezessete de agosto,para a

coordenação para que possam ser avaliados na próxima reunião deste colegiado que acontecerá no

próximo dia dezenove.Nada havendo mais a tratar,  às dez horas e treze minutos, professor Lúcio

Flávio Santos Patrício encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para

constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por

mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 12 de agosto de 2020.
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